

读图

白马公主

文/本报记者 孟燕
片/本报记者 左庆

杰克索犯了错,小段轻轻拍着它的头,像训孩子一样训它。

12日,暴雨初歇。济南国际赛马场内,25岁的女骑手段文婷端坐在马背上,伴着白马的步伐,身体一起一伏,动作优雅。

3年前,刚刚高中毕业的蓬莱姑娘段文婷,陪着朋友找工作,自己却被马场相中,成了一名骑手。那时的她只知道白马王子,从未想过自己会成为“白马公主”。

“看起来是英姿飒爽,但其实很辛苦。”段文婷笑着说,刚开始学骑马的时候,不会用力,磨破腿和屁股都是很正常的事。而现在,她每天都要早上7点开始打理马匹,给马梳毛,帮它擦脸,牵马运动,清理马粪等。

段文婷负责照料的白马源自西班牙的安达卢西亚血统,称得上世界上最纯正的马种之一。“它叫杰克索,当初花了一百万买来的,会表演舞步,算上过大学的马了。”段文婷说。

“接触时间长了,马能听懂人的语气,会撒娇耍赖,也会生气闹情绪。”段文婷说,马儿犯了错误不能宠着,训斥一下,它就老实了。

段文婷的宿舍就在马房内,开门就是马圈,条件比较简陋。由于赛马场远离市区,购物只能去附近的农贸市场,只有休班时可以去一趟市区,平时的生活比较单调。

“晚上确实有点闷,信号不好,不能上网。”段文婷在业余时间学起了新概念英语。“马术是项国际运动,所以想做得更好。”



赛马场工作人员的食宿条件比较简陋,食堂也是由马房改造的。



小段的理想是做一名优秀的女骑手,业余时间多用来学英语。



每次训练完,小段都要认真地给马儿清洗一遍,每隔一天还要帮马儿编小辫。

贵州绿茶秀甲天下

中国北方茶业交易博览会暨贵州绿茶山东推介会

主办:济南市人民政府 齐鲁晚报 协办:贵州省农业委员会 石阡县人民政府 凤冈县人民政府

2013年8月9日—12日,与您相约·济南舜耕国际会展中心!

为了充分利用济南茶叶市场的优势,开拓贵州茶在北方的消费市场,吸引更多经销商和消费者来关注贵州绿茶、经营贵州绿茶、投资贵州绿茶,贵州省农业委员会将组织石阡、凤冈两产茶大县参加第五届北方(济南)茶业交易博览会。贵州展团将利用本次展览平台,围绕“好山好水出好茶”,宣传贵州“凤冈锌硒茶”和“石阡苔茶”。借助较为成熟的山东茶叶市场,拓展贵州绿茶“凤冈锌硒茶”和“石阡苔茶”的市场占有份额,提高“凤冈锌硒茶”和“石阡苔茶”的知名度和美誉度,推动黔鲁茶商及茶文化交流与合作。

同期,将在泉城广场举办贵州绿茶万人品茗活动。

订展电话:0531-81758621 81758678 81758615

咨询电话:400-652-6688

现场部分企业可使用山东一卡通

官方网站:www.bfcbh.com

官方微博:www.weibo.com/tyice

